

## "PAREDES Y VARGAS S.A."

R.U.C. 2390011477001 EXP. SC.147391 RESOLUCIÓN Nº 008-CPO-023-2012-ANT Wf4/3/2013

Santo Domingo de los Tsáchilas, Febrero 25 2013.

Señores:

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

Ciudad,

De mi consideración:

ecoky, o

Yo, PAREDES VARGAS NELSON IVAN con cedula de ciudadanía Nº. 171661014-0 Gerente General de la Compañía de Transporte de carga pesada "PAREDES Y VARGAS S.A. Exp147391 del cantón de Santo Domingo de los Tsáchilas, me dirijo a ustedes muy comedidamente para notificar la(s) transferencia(s) de asciones curso valor es de \$1 (up dólar) cada una

de acciones, cuyo valor es de \$ 1 (un dólar) cada una.

Nombre del Ced	lente	Nº.C.C.	Nº De Acciones Cedidas	Capital	Nombre del Cesionario	Nº.C.C.
Raul Wilson Vela Urive	asco	170772184-9	1/	\$1	Carmen Lucila Llerena Guevara	060273992-2

Agradeceré se digne registrar en esa entidad de control, dichas transferencias y solicito se sirva otorgarme un listado actualizado de accionistas de mi representada.

Atentamente,

SE Nelson Paredes Vargas
GERENTE GENERAL



OFICINAS AV. ABRAHAN CALAZACON N°310, INTERSECCIÓN: PASAJE 1; MANZANA: 16 EDIFICIO: PAREDES Piso 2; OFICINA: 201 REF: FRENTE A IISA CAT. TELEFONO: 022744-779/022744848 CELL: 0994253104





## "PAREDES Y VARGAS S.A."

R.U.C. 2390011477001 EXP. SC.147391 RESOLUCIÓN Nº 008-CPO-023-2012-ANT

Santo Domingo 14 de Febrero del 2013

Sr.

NELSON IVAN PAREDES VARGAS GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA PAREDES Y VARGAS S.A.

Ciudad.

De mi consideración:

Yo RAUL WILSON VELASCO URIVE con cedula de ciudadanía Nº. 170772184-9, accionista de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA PAREDES Y VARGAS S.A., procedo a ceder 01 acción(s) con todos los derechos al Sra. LLERENA GUEVARA CARMEN LUCILA con cedula de ciudadanía Nº.060273992-2

Particular que informo a usted para el trámite y registro correspondiente en el libro de acciones de la compañía, al pie de la presente firmamos el cedente y el cesionario.

Atentamente,

RAUL WILSONWELASCO URIVE

C.C. 170772184-\$

**CEDENTE** 

CARMEN LUCILA LLERENA GUEVARA

C.C: 060273992-2 CESIONARIO